

నాణ్యమైన ధాన్యాన్నే తీసుకురావాలి

మంచీర్యాల అర్బన్, డిసెంబర్ 12 : రైతులు ఇంటి వద్దనే ఆరబెట్టుకొని, తూర్పార పట్టిన తర్వాతే నాణ్యమైన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని మంచీర్యాల అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) సబావత్ మోతీ లాల్ సూచించారు. మంగళ వారం పౌర సర ఫరాల సంస్థ జిల్లా మేనేజర్ గెడం గోపాల్ తో కలిసి మంచీర్యాల, హాజీపూర్, లక్ష్మణ్ పేట, దండేపల్లి మండలాలలోని రాపల్లి, దొనబండ, గుల్కొట్, లక్ష్మీపూర్, కొత్తూరు, రెబ్బానపల్లి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రభుత్వ నాణ్యత ప్రమాణాల మేరకు ధాన్యం కొనుగోలు చేసి వెంటనే మిల్లులకు తరలిం చేలా చూడాలన్నారు. నాణ్యత లేని వద్దను కాంటా చేయవ ద్దన్నారు.



రైతులకు తాలు, తప్పట్ల వివలస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ మోతీలాల్

ఒక శాతానికి మించకుండా, మట్టి బెడలు, రాళ్లు ఒక శాతం, చెడిపోయిన, రంగు మారిన, మొలకెత్తిన, పురుగు తిన్న ధాన్యం ఒక శాతానికి మించకుండా, పూర్తిగా తయారు కాని, ముడుచుకుపోయిన ధాన్యం ఐదు శాతంలోపు, తక్కువ రకం మిశ్రమం ఉన్న గింజలు ఆరు శాతానికి మించకుండా నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసు కువచ్చిన ధాన్యాన్నే తూకం వేయాలని ఆదేశించారు. తాలు,

నిబంధనల మేరకే తూకం వేయాలి...

కొనుగోలు కేంద్రాల్లో నిబంధనల మేరకే తూకం వేయా లని సెంటర్ ఇన్చార్జిలకు అదనపు కలెక్టర్ మోతీలాల్ సూచించారు. తేమ శాతం 17 కంటే తక్కువగా, చెత్త, తాలు

- ఎఫ్ఐక్యా వద్దనే నిబంధనల ప్రకారం తూకం వేయాలి
- ట్యాగింగ్ చేసిన మిల్లుకే ధాన్యం తరలించాలి
- అదనపు కలెక్టర్ మోతీలాల్

తప్ప తదితరాల కింద కిలో ఎక్కువ తూకం వేయవద్దని, రైతులు తూర్పార బట్టి తీసుకువచ్చేలా వ్యవసాయ శాఖ అది కారులు, కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు అలవాటు చేయాలని సూచించారు. రైతు ఒప్పుకున్నారంటూ కిలో అధిక తూకం వేస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు.

ట్యాగింగ్ చేసిన మిల్లుకే ధాన్యం తరలించాలి..

సివిల్ సప్లయ్ అధికారులు కొనుగోలు కేంద్రానికి అలాల్ చేసిన మిల్లులకే ధాన్యాన్ని తరలించాలని, ఎక్కడికి పడితే అక్కడికి పంపిస్తే రైతులకు పేమెంట్లు కావని అదనపు కలెక్టర్ మోతీలాల్ అన్నారు. కొందరు నిర్వాహకులు ఇలా ఇది వరకే కొన్ని మిల్లులకు పంపించారని, వారిపై శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. జిల్లాలోని రాద్వేన్, బాయిల్డ్ రైస్ మిల్లుల్లో ప్యాక్ డిగుతుందని, ఎవరైనా దింపకోకపోతే కాల్ సెంటర్ కు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించాలన్నారు. ట్యాగ్ ఎంట్రీలు వేగవంతం చేయాలని సూచించారు. వీరి వెంట సివిల్ సప్లయ్ డిటిలు మధుసూదన్, డీఆర్పీ రామ స్వామి, తదితరులున్నారు.

నర్సరీ పనులు వేగవంతం చేయాలి

- అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్

హాజీపూర్, డిసెంబర్ 12 : మండలంలోని ముల్కల్ల, సునూర్, దొనబండ, పెద్దపేట గ్రామా ల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నిర్మించిన గోబర్ గ్యాస్ ప్లాంట్ నిర్మాణం, గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన నర్సరీ లను మంగళవారం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) రాహుల్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని

కొన్ని గ్రామాల్లో పంచాయతీ కార్యాలయాల భవన నిర్మాణాలకు అనుమతులు మంజూరు చేశామని, వాటితో పాటు గోబర్ గ్యాస్ ప్లాంట్ నిర్మాణ పను లను వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. జిల్లా అద నపు కలెక్టర్ వెంట మండల అభివృద్ధి అధికారి అబ్దుల్ హై, ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యద ర్శులు పాల్గొన్నారు.



నర్సరీని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్

సైబర్ మోసాలపై

అప్రమత్తంగా ఉండాలి

గర్విళ్ల, డిసెంబర్ 12: సైబర్ మోసాలపై ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ రెమా రాజేశ్వరి మంగళ వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సైబర్ నేర గాళ్లు మ్యాట్రీమెనీ ప్లాట్లలో నకిలీ ప్రొఫైల్ ద్వారా మోసాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. చైన్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ కు సంబంధించిన అన్ని సంస్థలు మోసపూరితమైనవేనని హెచ్చరించారు. తక్కువ పెట్టుబడి పెడితే అధిక లాభాలు అంటూ సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న ప్రకటనలు చూసి మోసపోవద్దని సూచించారు. సైబర్ మో సాలకు గురైతే వెంటనే 1903 కి కాల్ చేయాలని లేదా <https://cybercrime.gov.in> వెబ్ సైట్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు.

కోటి సంతకాల సేకరణ

మంచీర్యాల అర్బన్, డిసెంబర్ 12 : కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం బీసీ జనగణన చేపట్టాలని కోరుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కోటి సంతకాల సేకరణలో భాగంగా మంగళవారం పట్టణంలో బీసీ సంఘాల ఐక్య వేదిక ఆధ్వ ర్యంలో చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్యవే దిక జిల్లా అధ్యక్షుడు గుమ్మల శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర నాయకులు వెంకన్న, పట్టణ అధ్యక్షుడు బొడంకి మహేశ్, జైపాల్ సింగ్, అంకం సతీష్, ఆరెండుల రాజేశం, ఇన్నారం కిరణ్, బోర శేఖర్, బొప్ప అంజన్, రాసమల్ల కుమార్, కీర్తి భిక్షపతి, నగునూరి లక్ష్మణ్, ఆడెపు రాజేశ్, వేముల కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

17న జడ్పీ సమావేశం

హాజీపూర్, డిసెంబర్ 12 : జిల్లా కేంద్రం లోని జిల్లా ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయ సమా వేశ మండలంలో ఈ నెల 17న ఉదయం 11 గం టలకు జిల్లా ప్రజా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా ప్రజా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి సరేం దర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి గౌరవ సభ్యులు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు ప్రగతి నివేదికలతో హాజరు కావాలని ఆయన తెలిపారు.

ఘనంగా సింగరేణి సేవా సమితి ఆవిర్భావ దినోత్సవం



సేవా సమితి సభ్యుల మధ్య కేక్ కట్ చేస్తున్న అధ్యక్షురాలు రాధాకుమారి

శ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 12: శ్రీరాంపూర్ కాలనీ ప్రగతి స్టేడియం, సేవా భవన్ లో శనివారం సింగరేణి ఎంప్లాయిస్ చైఫ్స్ అసోసియేషన్ (సేవా) ఆవిర్భావ దినో త్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సేవా

వింది 23 సంవత్సరాలు అవుతుంద న్నారు. 2000 డిసెంబర్ 10న ఆవిర్భవించి చిందన్నారు. సేవా కార్యక్రమాల నిర్వ హిస్తూ కార్యకుల కుటుంబాలతో మంచి పారిశ్రామిక సంబంధాలు కొనసాగిస్తు న్నట్లు తెలిపారు. శ్రీరాంపూర్ లో ఈ ఏడాది సేవా ఆధ్వర్యంలో వృత్తి శిక్షణ కోర్సుల్లో 473 మంది మహిళలకు శిక్షణ ఇచ్చి స్వయం ఉపాధి కల్పించేందుకు కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. యువతకు కూడా డ్రైవింగ్, ఆర్టీ, పోలీస్ ఉద్యోగాలకు ఎంపిక కోసం శిక్షణ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఎలరవింద రావు, సీనియర్ పీవీ కాంతారావు, సేవా కార్యదర్శి కొట్ల జ్యోతి, సహాయ కార్యదర్శి తిరుమల, శ్రీలత, రజిత, సునీత, రమ, లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి కార్మికులను ఓటు అడిగే హక్కు టీబీజేకేఎస్ కే ఉంది



మాట్లాడుతున్న టీబీజేకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు సురేందర్ రెడ్డి

శ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 12 : సింగరేణి కార్మికులను ఓటు అడిగే హక్కు టీబీజేకేఎస్ మాత్రమే ఉందని టీబీజేకేఎస్ శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కే సురేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళ వారం శ్రీరాంపూర్ ఓసీపీపై టీబీజేకేఎస్ పిట్ కార్యదర్శి కందుల శంకరయ్య ఆధ్వర్యతన జరిగిన సమావేశంలో కేంద్ర ఉపాధ్యక్షులు అన్నయ్య, మంద మల్లారెడ్డి, కేంద్ర చర్యల ప్రతినిధి ఏనుగు రవీం దర్ రెడ్డితో కలిసి మాట్లాడారు. గత 9 సంవత్సరాల్లో కార్మికులకు 60కి పైగా హక్కులు, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు కల్పించి అమలు చేసినట్లు తెలిపారు. 20 వేల మందికి సంస్థలో కార్యణ్యం, రిక్రూ ట్ మెంట్ ద్వారా ఉద్యోగాలు కల్పించిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుం దన్నారు. సింగరేణి కార్మికులకు వారసత్వ ఉద్యోగాలు పోగొట్టిన పాపం జాతీయ కార్మిక సంఘాలు ఏపటియూసీ, ఐఎన్ టీయూసీ లకు దక్కుతుందన్నారు. ఒక్క ఆందోళన చేయకుండా కార్మికులకు ఆర్థిక ప్రయోజనాలు కల్పించామన్నారు. 190 ముస్లిం నింపిన బదిలీ వర్కర్లకు జనరల్ మజూర్ గా ఉద్యోగోన్నతి, వివిధ కేటగిరీల్లో

- టీబీజేకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు సురేందర్ రెడ్డి

ఉద్యోగోన్నతులు కల్పించినట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సింగరేణిలో 49 శాతం వాటాను కేంద్రం లాక్కుంటే ఎవరూ అడ్డుకోలేదన్నారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ వచ్చి గనులను కాపాడుతామంటే ఎవరూ నమ్మర న్నారు. ఏపటియూసీ, ఐఎన్ టీయూసీలకు కార్మికులను ఓటు అడిగే హక్కు లేదన్నారు. టీబీజేకే ఎస్ కార్మికులకు కల్పించిన హక్కులు తిరిగి తమ యూనియన్ కు ఓటు వేసేలా చేస్తాయన్నారు. కార్మి కులకు ఉచిత విద్యుత్, కార్పొరేట్ వైద్యం, తల్లిదండ్రులకు ఉచిత వైద్యం, లాభాల వాటా పెంపు అనేకం సాధించి పెట్టామన్నారు. 10 లక్షల వడ్డీలేని గృహ రుణాలు అందించామన్నారు. ఎమ్మెల్యే కవిత ఆధ్వర్యంలో కార్మికులకు అనేక హక్కులు కల్పించామన్నారు. టీబీజేకేఎస్ పై ఇతర యూనియన్లు చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాలను, నాయకులు, కార్మి కులు తిప్పికోట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్ర మంలో టీబీజేకేఎస్ ఏరియా చర్యల ప్రతినిధులు పెట్టం లక్ష్మణ్, వెంగళ కుమారస్వామి, సహాయ పిట్ కార్యదర్శి అప్పడమ్మ, నాయకులు లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాసిరకంగా తారురోడ్డు పనులపై గ్రామస్థుల ఆగ్రహం



నాసిరకంగా నిర్మించారని తారురోడ్డును చూపిస్తున్న గ్రామస్థులు

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 12: తారు రోడ్డు పనులు నాసిరకం చేసి చేతులు దులుపుకుంటున్నారని ఆరోపిస్తూ అధికారులు, కాంట్రాక్టర్లపై గ్రామ స్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దండేపల్లి మండలంలోని తానిమడుగు వద్ద రూ.49.65లక్షలతో ఇటీవల బీటీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. రోడ్డు పనుల్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు విస్మరించారంటూ రోడ్డు పను లను అడ్డుకున్నారు. తారు వేసిన తర్వాత కేవలం చేతులతో తొలగిస్తూ చూయించారు. సంబంధిత గుత్తేదారులపై తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. ఇప్పుడే పరిస్థితి ఉలా ఉంటే తారున్న రోజుల్లో ఈ రోడ్డు నిలవదంటూ మండిపడ్డారు. ఏకా తివారీ, సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ ఆక్రమికి చేరుకొని గ్రామస్థులతో మాట్లాడారు. బీటీ రోడ్డుపై మరోసారి తారు కోటింగ్ చేస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో ఆందోళన విరమించారు.

ఎమ్మెల్యేకు పీఆర్ డియూ నాయకుల సన్మానం

మంచీర్యాల అర్బన్, డిసెంబర్ 12 : ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన సందర్భంగా కొక్కిరాల ప్రేంసాగర్ రావును పీఆర్ డియూ టీఎస్ నాయకులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పూలమాలలు, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఆర్ డియూ టీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, పంచాయతీ రాజ్ ఉపాధ్యక్షుడు మాసపత్రిక ప్రధాన సంపాదకుడు తిరుమల రెడ్డి ఇన్నారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కొట్ల శంకర్, గౌరవ అధ్యక్షురాలు బండి శాంకరి, సంపాదకపర్వ సభ్యులు రాసపల్లి రవి, రాష్ట్ర నాయకులు విక్రం కుమార్, ప్రసాద్, కర్నూల సత్యనారాయణ, జిల్లా, మండల నాయకులు తిరుపతి, అంజన్, మోహన్, తిరుపతి, రామస్వామి, శ్రీని వాస్, వెంకటస్వామి, వరప్రసాద్, బాపు, శ్యాంసుందర్, రాజేశ్వరి, సుహాసినీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన విశ్రాంత ఉద్యోగులు

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 11: ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన కొక్కిరాల ప్రేంసాగర్ రావును దండేపల్లి మండల విశ్రాంత ఉద్యోగులు మంగళవారం మర్యా దపూర్వకంగా కలిశారు. ఎమ్మెల్యేకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు శంకర్ గౌడ్, కార్యదర్శి వీ లక్ష్మన్న, జిల్లా ఆర్డెనెజర్ అలిశెట్టి లక్ష్మణ్, ఉపాధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ, సభ్యులు జూబా సుగుణాకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఆర్థిక సాయం

లక్ష్మణ్ పేట, డిసెంబర్ 12: లక్ష్మణ్ పేట ఐక్య వ్యాపార సంఘం అధ్యక్షుడు మైలారపు సుధాకర్ స్వరూప దంపతుల పెండ్లిరోజు సందర్భంగా మంగళవారం ఇద్దరు చిన్నారులకు రూ.20 వేల నగదును సాయంగా అందజేసి మానవత్వం చాటారు. మండలంలోని ఎల్లారంలో కొద్దిరోజుల క్రితం మల్లికార్జున్ శరణ్య దంపతులు ఒకే రోజు మృతి చెందారు. దీంతో వారి పిల్లలు ఓంకార్, ఇవాంక అనాథలుగా మారారు. వారిది పేద కుటుంబం కావడంతో పరిస్థితిని గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి సుజాత దంపతులు సుధాకర్ కు వివరించారు. ఆయన స్పందించి చిన్నారులను ఇంటికి పిలిపించి నగదును అందజేసి మానవత్వం చాటారు. పెండ్లిరోజు సందర్భంగా ఒక కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన సుధాకర్ దంపతులను గ్రామ స్థులు, వ్యాపారులు అభినందించారు.

చిన్నారులకు నగదు అందజేస్తున్న సుధాకర్, స్వరూప దంపతులు

మంచీర్యాల శాఖ, మంచీర్యాల, తెలంగాణ			
వేలం అమ్మకం ప్రకటన			
దిగువ తెలిపిన వ్యక్తులకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడిన ఏమనగా, వారు తమ రుణ ఖాతాల్లో బకాయి మొత్తాలను తిరిగి చెల్లించుటలో విఫలమైనారు. రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్ ద్వారా వారికి పంపిన నోటీసులు అందజేయబడకుండానే బ్యాంకుకు వాసుమ వచ్చినవి. ఆద్యముల్ల, 28-12-2023 (తేదీ) లేదా ఆలోగా బకాయి మొత్తాలు మరియు ఇతర ఛార్జీలు చెల్లించి తాకట్టు పెట్టిన సెక్యూరిటీలను విడిపించుకోవాలిందిగా వారు కోరబడుతున్నారు. విఫలమైనచో సదరు సెక్యూరిటీలను 29-12-2023 న లేదా తరువాత ఏదేని ఇతర అనుకూలమైన తేదీన బ్యాంక్ పూర్తి విఫలమైన మేరకు తదుపరి నోటీసు లేకుండా బ్యాంక్ ఆవరణ వద్ద ఉ.11.00 గంటలకు రుణగ్రహీత ఖర్చుతో బహిరంగ వేలంలో బ్యాంక్ ద్వారా విక్రయించబడతాయి.			
క్ర.సం.	లో 5 తేదీ	లో 5 నంబర్	రుణగ్రహీత పేరు మరియు చిరునామా
1	30-08-2022	431900000107912	పెండ్యాల రంజిత్ కుమార్, H.No. LIG 56, హూసేన్ గో బోర్డ్ కాలనీ, మంచీర్యాల, తెలంగాణ-504302
2	02-02-2023	431900000110591	పెండ్యాల రంజిత్ కుమార్, H.No. LIG 56, హూసేన్ గో బోర్డ్ కాలనీ, మంచీర్యాల, తెలంగాణ-504302
గమనిక: బంగారు రుణాలు మరియు ఏదేని ఇతర రుణ సదుపాయం క్రింద పార్టీ యొక్క అన్ని బకాయిలు బకాయి మొత్తంలో చేర్చబడి ఉంటాయి.			
తేదీ: 12-12-2023			